



Публикация Верховна Рада України



Верховна Рада України

8 июль

Спільна заява керівництва Верховної Ради України та депутатських фракцій і груп українського парламенту у зв'язку із терористичною атакою російської федерації проти України

Сьогодні, 8 липня 2024 року російська федерація вчинила один з найкривавіших воєнних злочинів за час своєї незаконної, неспровокованої та невиправданної загарбницької війни проти України. Ціллю ракетної атаки стали мирні українські міста, де російські ракети влучили у житлові будівлі, медичні заклади та об'єкти цивільної інфраструктури. На цей час тривають пошуково-рятувальні роботи, під завалами перебувають люди, в тому числі діти. Є загиблі. Росія завдала удару по багатьох містах України: Київ, Дніпро, Кривий Ріг, міста Донеччини. Станом на зараз відомо про 27 загиблих та понад 100 поранених, з яких у Києві – 17 загиблих і 41 поранений.

Безпрецедентним за своєю жорстокістю і цинізмом став цілеспрямований ракетний удар росіян по найбільшій та найстарішій дитячій лікарні України – Національній дитячій спеціалізованій лікарні «Охматдит», де проходять лікування тисячі дітей з усієї країни. Цей жахливий злочин проти найменш захищених і найуразливіших – хворих дітей – не має пояснення та вражає своєю нелюдською природою.

Ця чергова атака на медичний заклад повторює геноцидальні наміри росіян і їхньої агресивної війни проти України, яка спрямована на знищення цивільного населення, вбивства українських дітей, системне руйнування пологових будинків, дитячих лікарень, геронтологічних та онкологічних центрів, психіатричних закладів, медичних установ по всій Україні. З початку широкомасштабної збройної агресії російської федерації було зруйновано щент 214 об'єктів медичної інфраструктури, які відновленню не підлягають, 1630 об'єктів – пошкоджено.

Удари російськими ракетами по найбільшій українській дитячій лікарні – Національна дитяча спеціалізована лікарня «Охматдит» вимагають жорсткої реакції Ради Безпеки Організації Об'єднаних Націй. Але наразі в Раді безпеки ООН головує держава-терорист, російська федерація, яка всупереч Статуту ООН набула статусу члена ООН і статусу постійного члена її Ради безпеки. Все це свідчить про системну деградацію системи міжнародних організацій та обумовлює потребу в пошуку нових дієвих безпекових механізмів.

Сьогодні – напередодні Вашингтонського саміту НАТО, ми розцінюємо цю злочинну атаку російської федерації як цинічний сигнал Альянсу, продиктований впевненістю росіян у своїй повній безкарності. Ця терористична атака потребує особливої реакції Союзників. Подальше зволікання із дієвими заходами протидії агресії росії лише спонукатиме агресора до масштабування злочинів та продовження геноцидальних практик.

Ми, керівництво Верховної Ради України та депутатські фракції і групи українського парламенту наголошуємо, що порушуючи усі існуючі норми міжнародного гуманітарного права держава-агресор – російська федерація, вчиняє воєнні злочини щодо мирного населення, злочини проти людяності та злочин геноциду проти Українського народу, руйнуючи об'єкти цивільної та медичної інфраструктури України та заперечуючи право українців на життя.

Сьогоднішньою атакою росія показала, що вона не прагне ні миру, ні переговорів та не має наміру відмовитися від своєї агресивної мети знищити Україну. Це означає, що світ має проявити рішучість і зупинити державу-терориста. Ми закликаємо надати Україні всю необхідну зброю та зняти обмеження для її використання з тим, щоб наша держава змогла захистити себе від російського терору. Системи протиповітряної оборони, насамперед «Патріот» і SAMP/T, супутні ракети для них, далекобійна зброя, артилерійські системи та снаряди, безпілотні літальні апарати та системи радіоелектронної боротьби в достатніх обсягах – це те, що здатне допомогти Україні захистити життя.

Ми закликаємо уряди й парламенти іноземних держав, універсальні та регіональні міжнародні організації та їх парламентські інституції негайно відреагувати на варварську атаку, вчинену російською федерацією, та визнати її терористичним актом.

Ми закликаємо міжнародну спільноту здійснити всі можливі заходи для розслідування цього та інших злочинів і притягнення до відповідальності та справедливого покарання всіх винних у їх скоєнні в рамках національних та міжнародних юрисдикцій.

Ми наполягаємо, що задекларована відданість цілям і принципам Статуту ООН вимагає від держав-членів здійснювати найжорсткіший дієвий політичний та санкційний тиск на російську федерацію та її посадових осіб, включаючи найвище керівництво з метою припинення збройної агресії проти України та відновлення світового порядку, заснованого на повазі до норм міжнародного права та Статуту ООН.

Ми закликаємо держави-члени НАТО посилити військово-технічну допомогу Україні, закрити українське небо та прийняти рішення про можливість збиття засобами країн НАТО російських ракет над Україною.

Ми висловлюємо щирі співчуття родинам українців постраждалих та загиблих внаслідок терористичної атаки російської федерації.

Верховна Рада України залишатиметься непохитною у своїй відданості захисту суверенітету та територіальної цілісності України та продовжить докладати всіх зусиль для захисту наших громадян та забезпечення миру на нашій землі.

Заяву підписали:

Голова Верховної Ради України – Стефанчук Руслан Олексійович;
Перший заступник Голови Верховної Ради України – Корнієнко Олександр Сергійович;
Заступниця Голови Верховної Ради України – Кондратюк Олена Костянтинівна;
Голова депутатської фракції ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "СЛУГА НАРОДУ" – Арахамія Давид Георгійович;
Перший заступник голови депутатської фракції ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "СЛУГА НАРОДУ" – Мотовиловець Андрій Вікторович;
Співголова депутатської фракції ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ" – Герасимов Артур Володимирович;
Співголова депутатської фракції ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ" – Геращенко Ірина Володимирівна;
Голова депутатської групи "Платформа за життя та мир" – Бойко Юрій Анатолійович;
Голова депутатської фракції політичної партії Всеукраїнське об'єднання "Батьківщина" у Верховній Раді України дев'ятого скликання – Тимошенко Юлія Володимирівна;
Голова депутатської групи "Партія "За майбутнє" – Батенко Тарас Іванович;
Голова депутатської фракції Політичної Партії "ГОЛОС" у Верховній Раді України дев'ятого скликання – Устінова Олександра Юрївна;
Співголова депутатської групи "Відновлення України" – Славицька Антоніна Керимівна;
Голова депутатської групи «Довіра» – Кулініч Олег Іванович.

<https://www.rada.gov.ua/news/Top-novyna/251455.html>



СПІЛЬНА ЗАЯВА

керівництва Верховної Ради України
та депутатських фракцій
і груп українського парламенту
у зв'язку із терористичною атакою
російської федерації проти України

62

Поділились: 21

Нравится Комментировать Копировать Поделиться

